



ХЛОРОФИЛЛИПТ

Раствор спиртовой

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочтите внимательно этот листок-вкладыш, прежде чем начать применение препарата!

Сохраняйте этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Общая характеристика:

основные физико-химические свойства: прозрачная жидкость зеленого цвета;

состав: 1 мл раствора содержит хлорофиллипта экстракта густого (10,76:1) (экстрагент этанол 93%) в пересчете на 100% содержание сухого вещества 10 мг;

вспомогательные вещества: этанол (96%).

Лекарственная форма. Раствор спиртовой.

Фармакотерапевтическая группа. Антисептическое и дезинфицирующее средство.

Фармакологические свойства. Хлорофиллипт – это вытяжка из листьев эвкалипта, которая обладает антибактериальной активностью относительно стафилококков, в том числе антибиотикоустойчивых штаммов.

Показания. В комплексной терапии инфекций, вызванной стафилококками, при лечении ожогов, трофических язв, эрозий шейки матки; кишечное носительство стафилококков.

Противопоказание. Повышенная чувствительность к препарату. Беременность и лактация. Детский возраст до 12 лет.

Предостережения при применении.

Перед началом лечения посоветуйтесь с врачом!

До лечения определяют чувствительность больного к Хлорофиллипту, для чего больной выпивает 25 капель препарата, растворенного в 1 столовой ложке воды. При отсутствии через 6 - 8 часов признаков аллергической реакции (отечность губ, слизистой оболочки носа, зева) и других аллергических проявлений, препарат можно применять.

Опыт применения у детей отсутствует.

Влияние на способность управления автотранспортом и работу с движущимися механизмами. При применении препарата внутрь необходимо воздержаться от вождения автотранспорта и занятий потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Взаимодействие с лекарственными средствами.

Если Вы принимаете какие-либо другие лекарственные средства, обязательно проконсультируйтесь с врачом относительно возможности применения препарата!

Пока что неизвестно.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Необходимо учитывать, что при наличии в ране остатков перекиси водорода Хлорофиллпт выпадает в осадок. Поэтому после промывания раны перекисью водорода остатки его должны быть извлечены стерильным изотоническим раствором натрия хлорида.

Способ применения и дозы. Взрослым и детям старше 12 лет препарат назначают внутрь, местно, в клизмах.

Внутрь Хлорофиллпт применяют при носительстве стафилококков в кишечнике и для профилактики послеоперационных осложнений. Взрослые принимают по 5 мл 1% спиртового раствора, разведенного 30 мл воды 3 раза в сутки за 40 минут до приема пищи.

При носительстве стафилококков в кишечнике Хлорофиллпт назначают также в клизме (по 20 мл 1% раствора разводят в 1 л воды – это доза для одной клизмы). Процедуру проводят 1 раз в сутки. Клизму с препаратом ставят через каждые два дня.

Курс лечения состоит из 10 процедур.

Для местного применения (лечение ожогов и трофических язв) 1% раствор разводят в соотношении 1 : 5 0,25% раствором новокаина. При лечении эрозии шейки матки предварительно осушают тампоном все складки слизистой оболочки влагалища и влагалищной части шейки матки и смазывают 1% раствором Хлорофиллпта канал шейки матки. Для спринцевания влагалища 15 мл 1% спиртового раствора разводят в 1 л воды.

Продолжительность курса лечения зависит от хода заболевания и определяется врачом.

Случаи передозировки неизвестны.

Побочные эффекты. Возможны аллергические реакции (отечность губ, слизистой оболочки рта).

В случае появления каких-либо необычных реакций обязательно посоветуйтесь с врачом относительно дальнейшего применения препарата!

Срок годности. 5 лет.

Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения. Хранить в недоступном для детей, защищенном от света месте при температуре от 15°C до 25°C.

Упаковка. По 100 мл во флаконах; по 1 флакону в пачке.

Правила отпуска. Без рецепта.

Название и адрес производителя.

ООО «Опытный завод «ГНЦЛС».

Украина, 61057, г. Харьков, ул. Воробьевая, 8.